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12. [Taomaae 4eThIPEXYTOABHUKA MOXKHO BBIYHCAUTE 110 hopMmyae S= =3

rae d,u d, — JAUHBI JUarOHAAEH YETBIPEXYIOABHUKA, A — YIOA MEXKY AUAaro-
HaaraMmu. [loap3ysachk 3To¥M (popMyaol, HAWAUTE OAHMHY AUATOHAAU d,, ecau

d, =15, sina=g, a S=56,25.

OrBerT: 20
S=d1*d2*sin<a/2 3/8*1/2=3/16
5625|25 * =

56,25=d1*15%*(3 / 8)/2 50 I225 1517 3/16=45/16
56,25=d1 * 15 * 3/16

’ 62 = =
56,25=d1 * 45/16 2o 56,25=5625/100=225/4
56,25 / 45/16=d1 125
225/4 | 45/16=d1 125
225/4 * 16/45=d1 0

225/1 * 4/45=d1
45/1 * 4/9=d1
5/1 * 4/1=d1
20=d1



